

緑区誕生15周年記念 「第73回橋本七夕まつり」を開催します!

橋本七夕まつりは、地域住民の交流と子どもたちの郷土愛の醸成につながる 大切なまつりとして継承されており、相模原市における地域の発展と市の観光 振興に寄与する行事として広く市内外から観光客が訪れる伝統ある夏まつりで す。

今回は、緑区誕生15周年を記念し、相模原市夏の四大まつりの一つとして、 来場者の心に残る「橋本七夕まつり」となるよう開催します。

1 開催日時 8月1日(金):14時~21時

8月2日(土):14時~21時

8月3日(日):14時~20時30分

※雨天実施、荒天中止

2 開催場所 橋本七夕通り他(JR 橋本駅北口エリア)



3 主なイベント

- 色とりどりの七夕飾りが、まつり会場を彩ります。
- 昔懐かしい屋台と地元飲食店によるたくさんの屋台が出店します。
- 会場内のステージでは、音楽やダンスなどのパフォーマンスが 繰り広げられます。

【ステージ】

- ・グリーンステージ(橋本東町交差点・橋本6丁目付近)
- ・アリオステージ(アリオ橋本1階グランドガーデン・大山町1-22)
- **4 交通規制** 開催日の13時から21時30分まで、会場内の道路通行を 規制します。
 - ※ご来場の際は、公共交通機関等のご利用をお願いします。
- **5 その他** 詳細については、次の連絡先にお問い合わせいただくか、橋本 七夕まつりホームページでご確認ください。

橋本七夕まつり実行委員会事務局

(橋本商店街協同組合事務所内) 電話 042-772-2543

橋本七夕まつりホームページ(随時更新)

https://www.hashimototanabata.info



お問い合わせ

緑区役所橋本まちづくりセンター 電話 042-703-0354 (直通)



相模原市緑区イメージキャラクター

「 ミウル 」

すもうよ 緑区 都会じゃないよ! 田舎じゃないよ!